

నిడమనూరు మోడల్ స్కూల్ టీచర్ సస్పెన్షన్

నిడమనూరు, డిసెంబర్ 1 : మండల ప్రిన్సిపాల్ కు షోకాజ్ నోటీస్ నిలదీసిన ఘటనపై వార్తా కథనాలు ప్రచురితమవడంతో ఉపాధ్యాయుడిని స్కూల్లో విద్యార్థినుల పట్ల అసభ్యంగా ప్రవర్తించాడన్న ఆరోపణల నేపథ్యంలో సాంఘిక శాస్త్ర ఉపాధ్యాయుడు డొడ్డా అజినేయలు(టిజీటీ)ను సస్పెండ్ చేస్తూ జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి బొల్లారం భీక్షపతి ఆదివారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఉపాధ్యాయుడు తమ పట్ల అనుచితంగా ప్రవర్తించారని ఆరోపిస్తూ విద్యార్థినులు ప్రిన్సిపాల్ బూరుగు నిర్మలకు మూడు రోజుల క్రితం ఫిర్యాదు చేసిన విషయం తెలిసింది. విద్యార్థినుల తల్లిదండ్రులు శనివారం పాఠశాల ఎదురు ఆందోళన చేసి ప్రిన్సిపాల్, ఉపాధ్యాయులను

నిలదీసిన ఘటనపై వార్తా కథనాలు ప్రచురితమవడంతో ఉపాధ్యాయుడిని స్కూల్లో విద్యార్థినుల పట్ల అసభ్యంగా ప్రవర్తించాడన్న ఆరోపణల నేపథ్యంలో సాంఘిక శాస్త్ర ఉపాధ్యాయుడు డొడ్డా అజినేయలు(టిజీటీ)ను సస్పెండ్ చేస్తూ జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి బొల్లారం భీక్షపతి ఆదివారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఉపాధ్యాయుడు తమ పట్ల అనుచితంగా ప్రవర్తించారని ఆరోపిస్తూ విద్యార్థినులు ప్రిన్సిపాల్ బూరుగు నిర్మలకు మూడు రోజుల క్రితం ఫిర్యాదు చేసిన విషయం తెలిసింది. విద్యార్థినుల తల్లిదండ్రులు శనివారం పాఠశాల ఎదురు ఆందోళన చేసి ప్రిన్సిపాల్, ఉపాధ్యాయులను

నమస్తే తెలంగాణ

సూర్యాపేట

5 నల్లగొండ, సోమవారం 2 డిసెంబర్ 2024 SURYAPET



కోదాడ పెద్ద చెరువు కట్టపై రూ.8 కోట్లతో నిర్మించనున్న ట్యాంకు బండ్ నిర్మాణ శంకుస్థాపన శిలాఫలకం

గురుకులాల్లో వసతులు కరువు

నల్లగొండ, సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రాల్లో బీఆర్ఎస్వీ గురుకులాల బాట

హాస్టళ్లలో పలు సమస్యలు వెలుగులోకి.. విద్యార్థులకు భరోసా పరిష్కరించకుంటే ఆందోళన చేస్తామని ప్రభుత్వానికి హెచ్చరిక

హాస్టళ్ల సమస్యలపై రేవంత్ సర్కారు నిర్ణయం : బీఆర్ఎస్వీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు శిగ వెంకటేశ్ గాడ్

సూర్యాపేట టౌన్, డిసెంబర్ 1 : సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలోని గిరిజన బాలికల డిగ్రీ గురుకుల కాలేజీలోపాటు పలు సందేహాలతో హాస్టళ్లను బీఆర్ఎస్వీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు శిగ వెంకటేశ్ గాడ్ ఆధ్వర్యంలో సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వ గురుకులాల విద్యార్థులు కలుషిత ఆహారం, అసౌకర్యాలతో తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారన్నారు. బీఆర్ఎస్వీ హయాంలో కేటీఆర్ గురుకులాలను స్థాపించి ఎంతో మందికి నాణ్యమైన విద్యకోసాటు భోజనం అందించారని తెలిపారు. కానీ గురుకులాల రేవంత్ సర్కారు గురుకుల పాఠశాలను ప్రస్తుత పరిస్థితులలో వివరించారు. విద్యార్థులకు సరైన పోషకాహారం అందించడంలో విఫలమయ్యారని తెలిపారు. అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు హాస్టళ్లను సందర్శించినప్పుడు నాణ్యమైన భోజనం పెడుతున్నారని, మిగతా భాగాల్లో బాగా ఉండడం లేదని విద్యార్థులు చెబుతున్నారని అన్నారు. రేవంత్ రెడ్డి ఇకపైనా మేలుకొని గురుకుల విద్యార్థుల సమస్యలు పరిష్కరించకుంటే పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన చేస్తామని హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో సూర్యాపేట మున్సిపల్ చైర్మన్ పేరుమాళ్ల అన్నపూర్ణ, రాష్ట్ర విద్యార్థి సంఘం నాయకులు రామోలు నవీన్ కుమార్, నెమ్మది శ్రవణ్ కుమార్, బాపా శుభ సురేష్ నాయక్, గుండాల సందీప్, పల్లెపాటి నాగరాజు, రమావతి ఆశోకానాయక్, పద్దిపల్లి సందీప్, వేల్పుకొండ రామకృష్ణ తదితరులు ఉన్నారు.

నామమాత్రంగానే భోజనం తాగునీరు, నల్ల సౌకర్యం లేక విద్యార్థుల ఇబ్బందులు

బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఆదేశాల మేరకు బీఆర్ఎస్వీ రాష్ట్ర కమిటీ పలువురి భాగంగా బీఆర్ఎస్ విద్యార్థి విభాగం నాయకులు ఆదివారం ఉమ్మడి జిల్లాలో గురుకులా బాట చేపట్టారు. ప్రభుత్వ హాస్టళ్లను సందర్శించి సౌకర్యాలు, వంట గదులు, పరిశుభ్రత, ఆహార నాణ్యత తదితర వాటిని పరిశీలించారు. హాస్టళ్లలోని సమస్యలపై విద్యార్థులను అడిగి తెలుసుకున్నారు.



సూర్యాపేటలోని గిరిజన బాలికల డిగ్రీ గురుకుల కాలేజీలో విద్యార్థుల సమస్యలు తెలుసుకుంటున్న బీఆర్ఎస్వీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు శిగ వెంకటేశ్ గాడ్, మున్సిపల్ చైర్మన్ పేరుమాళ్ల అన్నపూర్ణ, నాయకులు

మేనూ ప్రకారం భోజనం ఏదీ? : బీఆర్ఎస్వీ రాష్ట్ర వైస్ ప్రెసిడెంట్ కడారి స్వామి యాదవ్

నల్లగొండ నీటి : గురుకులాలలో విద్యార్థులకు కనీసం వసతులు లేవని, తాగునీరు, కడుక్కోవడానికి సౌకర్యాలు లేవని బీఆర్ఎస్వీ వైస్ ప్రెసిడెంట్ కడారి స్వామి యాదవ్ అన్నారు. కాంగ్రెస్ హయాంలో గురుకులాలను మోడల్ స్కూల్ లో విద్యార్థులకు వసతులు లేకుండా పోయాయని తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పిలుపు మేరకు నల్లగొండ పట్టణంలోని మహాత్మాజ్యోతిబా పూలే బాలికల గురుకుల పాఠశాలను బీఆర్ఎస్వీ ఆధ్వర్యంలో తనిఖీ చేశారు. తొలుత కేటీఆర్ కి అనుమతి లేదని సిబ్బంది నిరాకరించారు. తర్వాత లోనికి వెళ్లి పలు పదార్థాలను పరిశీలించారు.



నల్లగొండలోని మహాత్మాజ్యోతిబా పూలే బాలికల గురుకుల పాఠశాలలో డింకెంగ్ వారి ట్యాంకర్ ను పరిశీలిస్తున్న బీఆర్ఎస్వీ నాయకులు

విద్యార్థులకు మేనూ ప్రకారం భోజనం పెట్టడం లేదని మండిపడ్డారు. అక్కడే బయట ఉన్న పలువురు విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులను హాస్టల్లో వసతులు గురించి అడుగూ తమ పిల్లలకు తామే ఇంటినుంచి పేటీలు తెప్పిస్తామని, చలి కాలం కనీసం వారికి దుప్పట్లు కూడా అందించడం లేదని చెప్పారని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ సర్కార్ సౌకర్యాలను వివరించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్వీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కట్టా శ్రీనివాస్, భూమిపర్ణిమ, మిదునప్రసాద్, నలపరాజు పరమేశ్, రవి, లింగ స్వామి, రాజు, వెంకన్న తదితరులు ఉన్నారు.

కుష్టు నియంత్రణకు ఇంటింటి సర్వే

- నేటి నుంచి 14 రోజుల పాటు కార్యక్రమం
- ఉదయం 7 నుంచి 10 గంటల వరకు
- 1,464 టీమీలు, 293 మంది సూపర్ వైజర్లు

నిలగిరి, డిసెంబర్ 1 : కుష్టు వ్యాధిని పూర్తి స్థాయిలో నియంత్రించేందుకు జిల్లా యంత్రాంగం సిద్ధమైంది. గత పది సంవత్సరాల క్రితం కుష్టు వ్యాధిని సమూహిక తర మిన వైద్య సిబ్బంది ఇప్పుడు జిల్లాలో అక్కడక్కడ కుష్టు వ్యాధి కేసులు సమాఖ్య కావడంతోపాటు దేశ వ్యాప్తంగా ప్రెసిడెన్ట్ రేటు 2.3 శాతం ఉన్నట్లు కేంద్ర ప్రభుత్వం గుర్తించింది. దీంతో సమూహిక నియంత్రించేందుకు ప్రత్యేక కార్యచరణ చేపట్టారు. ఇప్పటికే క్షేత్ర స్థాయి సిబ్బంది పర్యవేక్షణపై శిక్షణ ఇచ్చారు.

జిల్లాలో ప్రతినిల విడుదల నుంచి ఆరు లక్షల కేసులు సమాఖ్య
జిల్లాలో ఫోరెన్ కారణంగా కాళ్ళు, చేతులు పంకర్లు పోతున్నాయని భావించినప్పటికీ వైద్య పరీక్షల్లో మాత్రం కుష్టు వ్యాధి లక్షణాలు కనడబడుతుండడంతో వెంటనే ఆప్రమత్తమయ్యారు. గత సంవత్సర కాలంగా ప్రతి నెల జిల్లాలో విడుదలైన కేసుల సమాఖ్యయ్యాయి. ప్రారంభం కడలో గుర్తించి చికిత్స పొందిన వారిలో పూర్తిగా నయమవుతున్నది. ప్రస్తుతం నల్లగొండ జిల్లాలో 92 మంది కుష్టు వ్యాధి సోకి చికిత్స

నాలుగో విడుత రుణమాఫీకి ఏర్పాట్లు

● జిల్లా వ్యాప్తంగా రూ.236.90 కోట్లు మాఫీ చేసేందుకు సిద్ధం
నల్లగొండ, డిసెంబర్ 1 : రైతులకు రూ.రెండు లక్షల వరకు రుణమాఫీ చేస్తామని హామీ ఇచ్చిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నాలుగో విడుత రుణమాఫీ చేసేందుకు ఏర్పాట్లు చేసింది. ఇప్పటికే మూడు విడుతలకు రుణమాఫీ చేసిన సర్కార్ ఆదివారం నాలుగో విడుతకు సంబంధించిన జాబితాను విడుదల చేసింది. మొదటి విడుతగా జిల్లా వ్యాప్తంగా 99,839 మంది రైతులకు రూ.579.14 లక్షలు, రెండో విడుతగా 54,551 మంది రైతులకు రూ.632.92 కోట్లు మాఫీ చేసింది. ఆ తర్వాత మూడో విడుత 93,084 మంది

ప్రతి ఇంటిలో వస్తే వైద్య సిబ్బందికి శరీరంపై మచ్చలు ఉంటే చెప్పాలి.
డానికి అనుగుణంగా వారు పరీక్షలు చేస్తారు. చర్చి సంబంధ వ్యాధులు, కుష్టు వంటివి నిర్ణయించడానికి ప్రయత్నం చేస్తారు.
- డాక్టర్ అంబులె, నల్లగొండ జిల్లా మెడికల్ అధికారి



చెరువుగట్టులో భక్తుల సందడి

నార్యటిపల్లి, డిసెంబర్ 1 : మండల పరిధిలోని చెరువుగట్టు పార్కులో జరిగిన రామలింగేశ్వర స్వామి ఆలయం భక్తులతో కిటకిటలాడింది. కార్యక్రమంలో ఆదివారం చివరి అమావాస్య కావడంతో దూర ప్రాంతాల నుంచి అధిక సంఖ్యలో భక్తులు తరలివచ్చి స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పార్కులో భక్తులతో కిటకిటలాడుతున్న చెరువుగట్టు ప్రాంగణం

పని చేయించుకున్న పైసలు ఎగ్గొట్టిర్రు

నకిరేకల్, డిసెంబర్ 1 : స్వచ్ఛంద సంస్థలలో పనిచేసే వ్యక్తులకు పనిచేసేందుకు కార్యక్రమంలో హడావిడిగా కూలీలకు పనిచేయించుకున్నారని ఎగ్గొట్టిర్రు. ఆయా గ్రామ పంచాయతీల్లో డబ్బులు జమ అయినా ఇచ్చకుండా అధికారులు కూలీలకు కుప్పలు కుప్పలు సంఘటనలు లేకపోలేదు. పైగా డబ్బులు రాలేదని అధికారులే కూలీ సొకులు చెబుతుండడం గమనార్హం. నకిరేకల్ మండలంలోని గోపాలం పల్లి గ్రామంలో స్వచ్ఛంద సంస్థలలో పనిచేసే వ్యక్తులకు పనిచేసేందుకు కార్యక్రమంలో హడావిడిగా కూలీలకు పనిచేయించుకున్నారని ఎగ్గొట్టిర్రు. ఆయా గ్రామ పంచాయతీల్లో డబ్బులు జమ అయినా ఇచ్చకుండా అధికారులు కూలీలకు కుప్పలు కుప్పలు సంఘటనలు లేకపోలేదు. పైగా డబ్బులు రాలేదని అధికారులే కూలీ సొకులు చెబుతుండడం గమనార్హం. నకిరేకల్ మండలంలోని గోపాలం పల్లి గ్రామంలో స్వచ్ఛంద సంస్థలలో పనిచేసే వ్యక్తులకు పనిచేసేందుకు కార్యక్రమంలో హడావిడిగా కూలీలకు పనిచేయించుకున్నారని ఎగ్గొట్టిర్రు. ఆయా గ్రామ పంచాయతీల్లో డబ్బులు జమ అయినా ఇచ్చకుండా అధికారులు కూలీలకు కుప్పలు కుప్పలు సంఘటనలు లేకపోలేదు. పైగా డబ్బులు రాలేదని అధికారులే కూలీ సొకులు చెబుతుండడం గమనార్హం.

విజయోత్సవ వేళ.. వెక్కిరిస్తున్న శిలాఫలాకాలు!

కోదాడ నియోజకవర్గంలో ఎక్కడి పనులు అక్కడే..

- రూ. 800 కోట్లకుపైగా నిధులతో పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన
- ముందుకు సాగని వంద పడకల దవాఖానం.. మిగిలినాంట్ బండ్.. ఎత్తిపోతల పథకాలు
- సంక్షేమ పథకాలలోనూ కోత..
- విమర్శలు ఎదుర్కొంటున్న మంత్రి, ఎమ్మెల్యే ఉత్తమ్.. పద్మావతి దంపతులు

కోదాడ, డిసెంబర్ 1 : కాంగ్రెస్ రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి వచ్చాక అభివృద్ధి పనులతో పలుకోట్లకు శంకుస్థాపనలు చేసింది. నిధులు కేటాయిస్తున్నట్లు ప్రకటించింది. కానీ నిధులు విడుదల కాలేదు. పనులు మాత్రం ప్రారంభం కాలేదు. దాంతో ఖాళీ శిలాఫలాలు వెక్కిరిస్తున్నట్లు దర్శనమిస్తున్నాయి. కానీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మాత్రం విజయోత్సవాల మేరకు కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నది. 11 నెలలుగా హామీలు అమలు చేయకుండా, అభివృద్ధి పనులకు ప్రభుత్వం కాలయాపన చేస్తున్నదని ప్రజలు మండిపడుతున్నారు.

కోదాడ నియోజకవర్గంలో ఇటీవలి పరిస్థితి
రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత కోదాడ నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధి పనులు లక్ష రూ.800 కోట్లకు పైగా నిధులను మంజూరు చేస్తున్నట్లు మంత్రి ఉత్తమ్కుమార్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే పద్మావతి ప్రకటించారు. వాటికి సంబంధించిన పనులకు శంకుస్థాపనలు కూడా చేశారు. నియోజకవర్గ అభివృద్ధిపై ఇప్పటికే మూడు విడుదల అయిన విధులకు శంకుస్థాపనలు కూడా చేశారు. నియోజకవర్గ అభివృద్ధిపై ఇప్పటికే మూడు విడుదల అయిన విధులకు శంకుస్థాపనలు కూడా చేశారు. నియోజకవర్గ అభివృద్ధిపై ఇప్పటికే మూడు విడుదల అయిన విధులకు శంకుస్థాపనలు కూడా చేశారు. నియోజకవర్గ అభివృద్ధిపై ఇప్పటికే మూడు విడుదల అయిన విధులకు శంకుస్థాపనలు కూడా చేశారు.

నిరుపయోగంగా ఎత్తిపోతల పథకాలు
రాష్ట్రంలో పద్మావతి చివరి ప్రారంభం రైతులకు సాగునీరు అందించేందుకు గత మార్చిలో రూ.25 కోట్లతో చేపట్టిన రైతులకు ఎత్తిపోతల పనులకు ఇప్పటికే తట్టడం మళ్ళీ కూడా పోయింది. ఇప్పటికే నియోజకవర్గంలో శిథిలావస్థలో ఉన్న ఎత్తిపోతల పథకాలు, నాలుగు పనిచేయని ఎత్తిపోతల పథకాలతో రైతులకు ఏమీ ప్రయోజనం లేకుండా పోయింది. ఇప్పటికే రైతులకు ఎత్తిపోతల పథకాలను నిధులు మంజూరు చేసి అందుబాటులోకి తెచ్చినా కూడా అవి పనిచేయడం లేదు.

లబ్ధిదారులకు అందని ఇండ్లు
గత ప్రభుత్వం రూ.40 కోట్లతో కోదాడ పట్టణ పరిధిలోని బాలాజీగర్ 560 డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లను పూర్తి చేసి లబ్ధిదారులను ఎంపిక చేసింది. విద్యుత్ సౌకర్యం లేకపోవడంతో ఇండ్లు వినియోగంలోకి రావడం లేదు. రూ.80 లక్షలతో పనులు కల్పించి లబ్ధిదారులకు ఇండ్లను అప్పగించాల్సి ఉంది.
శిలాఫలకాలతో పరిమితమైన మలకొన్ని పనులు
కోదాడ పెద్ద చెరువు కట్టపై రూ.8 కోట్లతో మినీ ట్యాంక్ బండ్ గా మారుస్తున్నామని ఎమ్మెల్యే

ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలి
అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను కాంగ్రెస్ నెరవేర్చాలి. కోదాడ నియోజకవర్గంలో చేపట్టిన పనులను మంత్రి ఉత్తమ్కుమార్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే పద్మావతి వెంటనే పూర్తి చేయాలి. ప్రభుత్వ దవాఖానంలో వైద్యులు, సౌకర్యాలను పెంచి రోగులు, గర్భిణులకు ఇబ్బంది లేకుండా చూడాలి. గత ప్రభుత్వం నిర్మించిన డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లకు విద్యుత్ సౌకర్యం కల్పించి లబ్ధిదారులకు అప్పగించాలి.
-భాగ్యమ్మ, మహిళా నాయకురాలు, కోదాడ



నిడమనూరులో కోర్టు నిర్మాణ పనులను పరిశీలిస్తున్న జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి నాగరాజు, పక్కన ఎమ్మెల్యే ఎంసీ కేటీరెడ్డి

కోర్టు భవన నిర్మాణ పనుల పరిశీలన

నిడమనూరు, డిసెంబర్ 1 : మండల కేంద్రంలో రూ. 5 కోట్ల వ్యయంతో నూతనంగా నిర్మిస్తున్న జూనియర్ సివిల్ జడ్జి కోర్టు భవన నిర్మాణ పనులను జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి ఎం. నాగరాజు పరిశీలించారు. నిడమనూరు బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు, ఉమ్మడి జిల్లా స్టానిక సంస్థల ఎమ్మెల్యే ఎంసీ కేటీరెడ్డితో కలిసి ఆదివారం భవనం, జడ్జి క్వార్టర్ నిర్మాణ పనులను పరిశీలించి పనుల పురోగతిపై సమీక్షించారు. భవన రెడ్డిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నిర్మాణ పనులను జనవరి 15లో పూర్తి చేయాలని కాంట్రాక్టర్ ను ఆదేశించారు. పనుల పూర్తికి బార్ అసోసియేషన్ చొరవ తీసుకోవాలన్నారు. జడ్జి వెంట ఇన్చార్జి జూనియర్ సివిల్ జడ్జి సుబబాల, న్యాయవారులు ముఖ్య అధిక కమిషనర్, బోల్డు శ్రీనివాస్, పుల్లారెడ్డి, వలసాని నాగరాజు, మూలకోటి వినోద్, పాది శ్రీనివాస్, మేమారెడ్డి తదితరులున్నారు.